

Extreme canyoning na hrvatskom

Organizirani prijevoz iz SPLITA

Mjesto susreta u samom centru grada, autobusna stanica pored crkve sv. Frane na početku rive. (zapadna strana rive)

Organizirani prijevoz iz TROGIRA

Mjesto susreta na izlazu iz grada na adresi Ulica Kardinala Alojzija Stepinca (TURISTIČKA AUTOBUSNA STANICA)

Vrijeme polaska iz Splita: 10. svibnja – 31. kolovoza 08:45

1. rujna – 30. listopada 09:45

Vrijeme polaska iz Trogira: 10. Svibnja – 31. Kolovoza 08:00

1. rujna – 31. listopada 09:00

ŠESTANOVAC SELO (ako imate svoj vlastiti prijevoz)

Automobilom iz Splita ili smjera Trogira: Izlaz Split i otići na sjever prema autocesti A1 - ulaz Dugopolje. Ulaz na autocestu i vozite cca. 35 km u pravcu Makarske. Izlaz na Šestanovac te u kružnom toku izađite na prvii desni izlaz i samo slijedite glavnu ulicu (600m). Mjesto sastanka je glavno raskrižje u naselju Šestanovac u blizini ambulante prve pomoći. Adresa Radobiljska cesta 5.

Automobilom iz Makarske (ako imate svoj vlastiti prijevoz)

Krenuti iz Makarske na sjeverni izlaz, vozite 17 km, a kada dođete do raskrižja DUBCI vidjet ćete žuti natpis Imotski / Zadvarje. Skrenite desno i vozite 10km prema Šestanovca. Mjesto upoznavanje je Šestanovac, na glavnoj raskrsnici u blizini ambulante prve pomoći. Udaljenost Šestanovca je 45km od Splita i 25km od Makarske.

Vrijeme sastanka u selu Šestanovac: 09:45h ili 10:45h po lokalnom vremenu

Udaljenost od početka do kraja: 2.800meters

Visinska razlika od starta (u kanjonu) do kraja: 73 metara

Temperatura rijeke: od 15 ° C do 19 ° C.

Ronjenje u vodi: možete zaroniti u vodu samo na mjestima koja su dopuštene po uputama.

Spuštanje užetom: Cetina Extreme Canyoning izlet uključuje spuštanje užetom i koristi se oprema za penjanje. Imamo dva spuštanja; prvi je visok 53 metara , a drugi je visok 18 metara .

Oprema za kanjoning: Kaciga, prsluk i dugo neoprensko odijelo

Oprema i vodiči: Sva oprema koja se koristi je registrirana i certificirana u EU. Svi korisnici moraju nositi prsluk za spašavanje (PFD) i kacige u svakom trenutku dok se nalaze u rijeci. Svi naši profesionalni vodiči su registrirani u Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja. Vodiči govore hrvatski i engleski.

Fitness Level: Potrebna je minimalna razina fitnessa.

Prethodno iskustvo: Nije potrebno

Starost: Minimalna dob 16 godina.

Što trebate ponijeti: Obuća, kao što su tenisice za trčanje (obavezno zatvorena obuća), kupaći kostim, ručnik

Hrana i piće: možete pronaći trgovine u selu Šestanovac

Posebni uvjeti: Operater ima pravo otkazati izlet, bez prethodne najave, prema vlastitom nahođenju, ovisno o vremenskim prilikama ili riječnih uvjetima. Sve sigurnosne upute od GoAdventure osoblja moraju se poštovati i pridržavati ih se.

Broj osoba po danu: najmanje 2, a najviše 50

Dostupnost: Svaki dan od 10. svibnja do kraja listopada. Izlet se organizira ako ima 2 i više ljudi. Javite na E-mailom datum kada biste išli na izlet i koliki je broj ljudi u grupi. Također je potrebno prethodno naglasiti ako trebate prijevoz. Mi ćemo vas informirati o datumima na raspolaganju.

Polazi od: selo Šestanovac

Canyoning izlet / vrijeme polaska: 09:45h - 10:45h

Trajanje izleta: 3.00 - 4.00h

Trajanje transfera:

45 min –u jednom smjeru (55 km od Splita)

70 min –u jednom smjeru (75 km od Trogira)

Cijena izleta: 60 € ili 450 kn po osobi

Cijena uključuje opremu, osiguranje i vodiča

Cijena transfera : 15 € po osobi - oba smjera iz Splita

20 € po osobi - oba smjera od Trogira

Organizirani transferi : Svaki dan iz Splita i Trogira iz gradskih središta.

Plaćanje: gotovinom (HRK-EU) ili kartično plaćanje

Opis krajolika:

Osnovni canyoning nije vam dovoljan, želite još više adrenalina? Ovaj izlet nudi vam još veći doživljaj kanjona i prirode. Šetanje kroz kanjon može biti još uzbudljivije, brzaci mogu biti još dinamičniji, skokovi mogu biti još veći, ni to vam nije dovoljno? Adrenalin ćemo povećati s dva spuštanja alpskim užetom, prvi s visine od 50 metara neposredno uz najveći vodopad Gubavica. Litice visoke 150 metara, vodopad visok 50 metara, kristalno čista rijeka, zelena priroda ponudit će vam najbolje od najboljeg doživljaja. Osim prvog većeg spuštanja, ekspedicija uključuje i drugo spuštanje užetom u blizini vodopada Mala Gubavica. Visina spuštanja je 18 metara.